
*** C A M A R A M U N I C I P A L D E S I N E S ***

A C T A N.08/97

PAG. 1

M I N U T A

Aos DEZANOVE de MARCO de MIL NOVECENTOS e NOVENTA e SETE
nesta Vila de Sines e Sala de Sessoes do Edificio dos Paços do
Concelho, teve lugar a REUNIAO ORDINARIA da Camara Municipal
de Sines, estando presentes:

PRESIDENTE : - CESAR LUIS DA SILVA BEJA, que presidiu aos trabalhos.

VEREADORES : - JOSE CARLOS DOS SANTOS GUINOTE
- IDALINO SABIDO JOSE
- CARMEM ISABEL AMADOR FRANCISCO
- FRANCISCO PEREIRA VENTURINHA

FALTAS JUSTIFICADAS: - FRANCISCO MARIA PEREIRA DO O PACHECO,
- ANTONIO GONCALVES CORREIA (Ferias)

Sendo a hora designada pelo sr. Presidente, foi declarada aberta
a reuniao, eram 11.00 Horas.-----

I - ANTES DA ORDEM DO DIA:-----
1 - VEREADOR ANTONIO GONCALVES CORREIA (Ferias): -----
O Senhor Vereador ira gozar um periodo de ferias de 17 a 31 de
Marco de 1997. -----

II - ORDEM DO DIA:-----
1 - REPARTICAO ADMINISTRATIVA:-----
1.1 - ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE SINES - Convite - Debate -
Regionalizacao - 4 de Abril/97: -----
Presente of. c/ entrada n. 2760, de 97.03.05, formulando convite
para participar no referido Debate. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".

1.2 - ACOS - ASSOCIACAO DE CRIADORES DE OVINOS DO SUL - Ovibeja/97
Presentes diversas notas de imprensa sobre a realizacao do certame
em epigrafe. -----

.../...

Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento. Ao Gabinete de Informacao". -----

1.3 - ANMP - ASSOCIACAO NACIONAL DE MUNICIPIOS PORTUGUESES - Iniciativa da Comissao Europeia - "A Europa - um debate proximo de todos": -----

Presente proposta da Sra. Vereadora Carmem no sentido da Autarquia promover um debate com recurso aos apoios colocados a disposicao pela Comissao Europeia e com a presenca de todos os partidos politicos. -----

Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Concorda-se com a proposta que deve ser enviada para a Assembleia Municipal de Sines, que podera promover o debate, se assim o entender".-----

1.4 - ANMP - ASSOCIACAO NACIONAL DE MUNICIPIOS PORTUGUESES - - Plano de Actividades para 1997: -----

Presente of. circ. c/ entrada n. 2438, de 97.02.27, enviando o documento em epigrafe. -----

Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".

Fotocopiar para os Srs. Vereadores Guinote e Venturinha.-----

1.5 - ANMP - ASSOCIACAO NACIONAL DE MUNICIPIOS PORTUGUESES - - Mocao e Voto de Reconhecimento pelo trabalho do Conselho Directivo: -----

Presente of. circ. c/ entrada n. 2278, de 97.02.25, enviando documentacao sobre o assunto em epigrafe. -----

Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".

1.6 - ANMP - ASSOCIACAO NACIONAL DE MUNICIPIOS PORTUGUESES - Presente of. c/ entrada n. 2646, de 97.03.04, sobre o "Projecto de DL que reformula e actualiza as taxas do imposto municipal sobre os veiculos, a que se refere o regulamento aprovado pelo DL 143/78, de 12 de Junho".-----

Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".

Fotocopiar para o Sr. Vereador Guinote. -----

1.7 - APD - ASSOCIACAO PORTUGUESA DE DEFICIENTES - Pedido de subsidio: -----

Presente of. c/ entrada n. 2864, de 97.03.07, solicitando concessao de subsidio a fim de viabilizar a realizacao das iniciativas propostas no seu Plano de Actividades para 1997.

Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Aprovado um subsidio de 10.000\$00".-----

1.8 - ASSOCIACAO PORTUGUESA DE LIMITADOS DA VOZ (LARINGECTOMIZADOS) - Pedido de subsidio: -----

Presente of. c/ entrada n. 2275, de 97.02.25, solicitando concessao de subsidio a fim de poder realizar diversas accoes com vista a rehabilitacao da voz ao doente oncologico. -----

Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Aprovado um subsidio de 10.000\$00". -----

.../...

1.9 - ASSOCIACAO PORTUGUESA DOS MUNICIPIOS COM CENTRO HISTORICO - Programa de apoio a recuperacao de igrejas: -----
Presente of. c/ entrada n. 2125, de 97.02.21, informando sobre o Programa em epigrafe. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Dar conhecimento aos possiveis interessados".-----

1.10 - COMISSAO DE CARNAVAL DE SINES 1997 - Agradecimento e Presente of. c/ entrada n. 2268, de 97.02.14, agradecendo toda a colaboracao prestada pela Camara Municipal a realizacao da Carnaval de Sines 1997. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Tomamos conhecimento. A Camara Municipal transmite os seus agradecimentos a todos os colaboradores do Carnaval/97, que mais uma vez, voluntariamente, realizaram esta importante festa do Concelho, assim como a Direccao".-----

*** O senhor Vereador Idalino entrou na Sala nesta altura dos trabalhos. -----

1.11 -VGAC - VASCO DA GAMA ATLETICO CLUBE - Torneio de Hoquei em Patins "Dom Vasco da Gama" - Pedido de subsidio: -----
Presente of. c/ entrada n. 3120, de 97.03.12, sobre a realizacao do referido Torneio a realizar em Sines nos dias 29 e 30 de Marco/97 e solicitando concessao de subsidio.-----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Aprovado um subsidio de 150.000\$00".-----

1.12 -VGAC - VASCO DA GAMA ATLETICO CLUBE - 15. Torneio da Pascoa - Pedido de subsidio: -----
Presente of. c/ entrada n. 3121, de 97.03.12, sobre a realizacao do referido Torneio a realizar em Sines nos dias 29 de Marco/97 e solicitando concessao de um subsidio. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Aprovado um subsidio de 250.000\$00".-----

1.13 - SINERAMA APARTHOTEL ORGANIZACOES TURISTICAS E HOTELEIRAS, SA - Horario da Discoteca Compass Dance: -----
Presente of. c/ entrada n. 3052, de 97.03.11, solicitando alargamento do horario de funcionamento do referido estabelecimento das 04.00 H para as 06.00 H. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Aprovado, por unanimidade a abertura do estabelecimento ate as 06.00 H, as sextas-Feiras, Sabados, vesperas de feriados e nos Domingos durante a tarde. Esta aprovacao e acompanhada da recomendacao de que a gerencia do Aparthotel Sinerama, proceda no sentido de evitar disturbios no exterior das instalacoes, sob pena de se vir a proceder a diminuicao do horario de funcionamento".-----

1.14 - PROPOSTA DE REGULAMENTO DA FEIRA DE AGOSTO DE 1997: -----
Presente pela Fiscalizacao Municipal a proposta de Regulamento em
.../...

epigrafe. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Aprovado".-----

*** Foi feito intervalo, para almoço, as 13.00 H. -----
Reinicio da sessao pelas 15.00 H. -----

1.15 - TRANSITO NA RUA SACADURA CABRAL - Proibicao de estacionamento:-----

Presente processo sobre o assunto em epigrafe. -----
Na sequencia da deliberacao da sessao de 97.01.08, a Fiscalizacao propoe que se deve manter a situacao actual quanto a proibicao de estacionamento na Rua em referencia. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Face aos constrangimentos da Rua e as informacoes da fiscalizacao, deve manter-se a sinalizacao de proibicao de estacionamento".-----

1.16 - ANTONIO JOSE LOPES - Cedencia do lote 1, Rua 4 do Bairro Amilcar Cabral: -----

Presente req. c/ entrada n. 1944, de 97.02.17, solicitando que o lote em referencia passe para seu nome, em virtude do seu superficiario ter falecido recentemente. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Aprovado".-----

1.17 - ISABEL MARIA DA SILVA DO O NORMAN - Edificacao localizada junto a Escola Primaria n. 1: -----

Presente carta c/ entrada n. 513, de 97.02.26, na sequencia da deliberacao da sessao de Camara de 96.02.21, informando que concorda que a Camara Municipal lhe ceda um terreno para construcao de habitacao.-----
Mereceu, por unanimidade, o despacho:"A Camara entende que, enquanto vida dos actuais superficiarios, qualquer assunto relativo a este direito de superficie ou as benfeitorias sera tratado com os proprios".-----

1.18 - JOAO JOSE DA SILVA RAPOSO - Predio de interesse cultural na Rua Candido dos Reis: -----

Presente carta c/ entrada n. 2949, de 97.03.10, informando ser proprietario do referido predio, unico em Sines com um brazo no seu portal, e disponibilizando-se troca-lo por um terreno para construcao de habitacao propria. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"A Camara Municipal esta disponivel para proceder a troca, devendo a Sra. Eng. Rosa proceder a avaliacao do imovel".-----

1.19 - JOSE FRANCISCO DA SILVA CAMPOS - Pedido de reversao de terreno expropriado pelo Ex-GAS (A Fonte da Ribeira dos Moinhos):-

Presente carta c/ entrada n. 182, de 97.01.07, solicitando reversao do referido predio. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Os servicos deverao verificar a posse do terreno".-----

1.20 - SEVERO DA SILVA PALMELA - Aquisicao do r/c Dto. Frente do
.../...

Lote 7 da Rua Jose Martins Ferreira: -----
Presente carta c/ entrada n. 3006, de 97.03.10, manifestando
interesse em adquirir o referido predio, onde actualmente habita.-
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Aprovado a venda nas
condicoes habituais".-----

1.21 - CABACINHA ELECTRICIDADE, LDA. - Venda dos lotes 235 e 236
da ZIL 2: -----
Presente of. c/ entrada n. 3103, de 97.03.12, solicitando
autorizacao para venda dos referidos lotes de terreno. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"De acordo com o
regulamento o superficiario devera solicitar a Camara autorizacao
para venda das benfeitorias, por quanto e a quem, devendo o
comprador estar inscrito na Camara para atribuicao de lotes na ZIL
2".-----

1.22 - PGS - PROMOCAO E GESTAO DE AREAS INDUSTRIAIS E SERVICOS, SA
Presente of. c/ entrada n. 2793, de 97.03.06, enviando Relatorio e
Contas de 1996 e Convocatoria da Assembleia Geral para o dia 26 de
Marco. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento.
Solicitar um exemplar para cada Vereador".-----

1.23 - UNIAO DAS ASSOCIACOES DE BOMBEIROS DO LITORAL ALENTEJANO -
Proposta de Estatutos - Associacao dos Bombeiros Voluntarios de
Santo Andre: -----
A Camara Municipal tomou conhecimento da referida proposta.
Fotocopiar para os Srs. Vereadores Guinote e Idalino.-----

1.24 - REPARACAO DO FOGO MUNICIPAL - 1. ESQ. F, PREDIO 16 DA RUA
DO BAIRRO MARITIMO: -----
Presente orcamento para reparacao do referido fogo. -----
Aprovada, por unanimidade, a proposta do Sr. Presidente no sentido
da Camara Municipal financiar com as importancias propostas
65.300\$00+IVA (Orcamento - materiais diversos, de Luis Faria
Godinho) e 10.000\$00 (Orcamento de mao-de-obra, apresentado por
Paulo Jorge Salgado Santos). -----

1.25 - GOVERNO CIVIL DE SETUBAL - PROJECTO VIDA - COORDENACAO DO
NUCLEO DISTRITAL DE SETUBAL - Protocolo/Grupo de Parceiros Locais
Privilegiados: -----
Presente of. c/ entrada n.3117, de 97.03.12, propondo marcacao de
reuniao tendo em vista a participacao no "Acordo de Parceria com
entidades e estruturas representativas dispostas a colaborar em
Projectos e Accoes de Prevencao de Toxicodependencias".-----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Concorda-se em convocar a
reuniao".-----

1.26 - URBANO, PRODUcoes AUDIOVISUAIS, LDA. - Programa de
Televisao - TVI - Portugal Industrial - Concelho de Sines: -----
Presente fax c/ entrada n. 2761, de 97.03.05, apresentando
projecto do programa referido em epigrafe, que tem como objectivo
.../...

a divulgacao dos factores, processos e accoes que contribuiram para o desenvolvimento economico, social e cultural do Concelho de Sines. -----

Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Aprovado a participacao da Camara Municipal no programa nas condicoes apresentadas. -----

1.27 - GCS - GINASIO CLUBE DE SINES - Corpos Gerentes - 1997/98:--
A Camara Municipal de Sines tomou conhecimento da eleicao dos novos corpos gerentes para o bienio de 1997/98 e deseja-lhes os maiores sucessos no exercicio das suas funcoes. -----

1.28 - CAMARA MUNICIPAL DE SANTIAGO DO CACEM - Inauguracao da Biblioteca Municipal - Convite: -----
Presente of. c/ entrada n. 3113, de 97.03.12, enviando convite para a referida inauguracao, que se realiza em 22 de Marco/97.----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".

1.29 - CAMARA MUNICIPAL DE VENDAS NOVAS - Recomendacoes a ter em conta na reprogramacao do Quadro Comunitario de Apoio (QCA), com a finalidade de melhorar a situacao do Alentejo: -----
Presente of. c/ entrada n. 3153, de 97.03.13, enviando para conhecimento as recomendacoes referidas em epigrafe. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".
Fotocopiar para a Sra. Vereadora Carmem. -----

1.30 - CCEN - CENTRO CULTURAL EMMERICO NUNES - Relatorio de Actividades 1996 - Plano de Actividades e Orcamento 1997: -----
Presente of. c/ entrada n. 3154, de 97.03.13, enviando a documentacao referenciada em epigrafe. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".

1.31 - REGIAO DE TURISMO DE EVORA - Reuniao da Comissao Promotora da regio de Turismo do Alentejo com o Senhor Secretario de Estado do Comercio e Turismo: -----
Presente fax c/ entrada n. 3168, de 97.03.13, informando que a reuniao em epigrafe foi agendada para o dia 26 de Marco/97.-----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".

Encontro Autarquico de Lingua Portuguesa - 14 e 15 de Abril/97 - Praia Cabo Verde - Programa: -----
Presente of. c/ entrada n. 3150, de 97.03.13, enviando programa provisorio do Encontro em epigrafe. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".
O assunto regressa a proxima sessao.-----

1.33 - GCS - GINASIO CLUBE DE SINES - Subsidio - 9. Grande Premio em Atletismo: -----
Presente of. c/ entrada n. 3063, de 97.03.11, informando sobre a realizacao da referida prova que se realiza em 27 de Abril/97, integrante das comemoracoes do 25 de Abril e solicitando concessao de um subsidio de 300.000\$00. -----

.../...

Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Aprovado um subsidio extraordinario no valor de 300.000\$00".-----

1.34 - FEDERACAO MUNDIAL DAS CIDADES UNIDAS - CAMARA MUNICIPAL DE FARO - Encontro Europeu "Intercambios duraveis sobre o ambiente, entre colectividades europeias" - 12 de Abril/97: -----
Presente of. c/ entrada n.3017, de 97.03.11, enviando convite para participar no referido Encontro. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento. Enviar a inscricao do Sr. Vereador Guinote".-----

1.35 - COMISSAO DO CARNAVAL DE SINES 1997 - Subsidio - Iluminacao Decorativa do Corso de Carnaval de Sines - 1996: -----
Presente of. c/ entrada n. 2253, de 97.02.24, solicitando concessao de subsidio de 6.000.000\$00, para liquidacao dos servicos referenciados prestados pela Empresa Castros Iluminacoes Festivas, Lda. -----
Presente proposta do Sr. Presidente no sentido de enviar uma letra de 6.000 contos para regularizar a situacao de 1996.-----
Mereceu, por maioria, o despacho de:"Aprovado".-----
Votaram contra os Srs. Vereadores Idalino e Guinote, por nao concordarem com a forma de pagamento atraves de letra.-----

1.36 - CABACINHA ELECTRICIDADE, LDA. - Debito da Somec - Instalacao electrica da Escola Secundaria T42: -----
Presente carta c/ entrada n. 2880, de 97.03.07, solicitando intervencao da Camara no sentido de lhe ser liquidado o valor de 5.760.944\$00, respeitante aos trabalhos em epigrafe. -----
Presente parecer da Sra. Eng. Rosa propondo que se solicite parecer juridico sobre a aceitacao, ou nao, desta reclamacao, uma vez que o inquerito administrativo decorreu em Setembro/96. -----
Ratificado, por unanimidade, o despacho do Sr. Presidente, datado de 97.03.12, com o seguinte teor:"Concordo. Solicitar parecer ao Dr. Leonel".-----

2 - REPARTICAO FINANCEIRA:-----

2.1 - CABACINHA ELECTRICIDADE, LDA - Juros - Direito de Superficie - Lotes 235 e 236 da ZIL 2: -----
Presente carta c/ entrada n. 3102, de 97.03.12, solicitando que lhe sejam perdoados os juros referentes ao pagamento dos custos dos direitos de superficie em divida. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"O requerente devera justificar por que motivos pretende o perdao de juros".-----

2.2 - RELACAO DE ACEITES EXISTENTES EM 01.03.97:-----
A Camara Municipal aprovou, por maioria, a referida relacao de minuta de acta. -----
Votaram contra os Srs. Vereadores Idalino e Guinote.-----

.../...

2.3 - PAGAMENTO A TERBAL - EMPREITADA DE ACESSO A ESCOLA SECUNDARIA T42: -----
Aprovado, por maioria, com os votos contra dos Srs. Vereadores Idalino e Guinote, a emissao de um aceite no valor de

2.4 - JOAQUIM MANUEL DE JESUS - Pagamento prestacao direito de superficie - 1997 e 1998: -----
Presente carta c/ entrada n. 1833, de 97.02.14, solicitando que lhe seja autorizado a pagar o valor de 347.151\$00 referente ao direito de superficie do lote 1017-A dos anos de 1997 e 1998.-----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Considerando que o requerente esta ja a usufruir do terreno cedido, mantendo nele uma actividade industrial, e indeferido o pedido".-----

III - EXPEDIENTE DE OBRAS:-----

1 - EXPEDIENTE DIVERSO:-----

1.1 - INFORMACAO A CAMARA DOS DESPACHOS EXARADOS PELA SRA. VEREADORA DO PELOURO, CONFORME SUBDELEGACAO DE COMPETENCIAS DELIBERADA EM SESSAO DE 02.05.97, E NOS TERMOS DO N. 3 DO ART. 52 DO DL 100/84, NA REDACCAO DA LEI 25/85, DE 12 DE AGOSTO E LEI 18/91 DE 12 DE JUNHO: -----

A Camara Municipal tomou conhecimento dos mapas anexos a esta minuta de acta, referentes a: -----

- Licencas de construcao emitidas no periodo de 01 a 14 de Marco/97.
- Projectos indeferidos no periodo de 01 a 14 de Marco/97.

1.2 - RICARDO FARIA DA ROSA VIEIRA - Licenciamento de moradia com piscina no lote 199 da Urbanizacao da Investifinatur Art. 47, em Porto Covo: -----

Presente req. c/ entrada n. 341, de 97.03.13, solicitando aprovacao do pedido de licenciamento da obra da piscina.-----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Indeferido, uma vez que o indice de implantacao seria ultrapassado com esta construcao".-----

1.3 - CCRA - COMISSAO DE COORDENACAO DA REGIAO DO ALENTEJO - Plano de Urbanizacao de Sines - Ampliacao do Perimetro Urbano: Presente of. c/ entrada n. 223, de 97.03.10, informando que analisado o parecer tecnico justificativo da ampliacao do Perimetro Urbano de Sines, a CCRA emite, em principio, parecer favoravel. -----

Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento. Fotocopiar o estudo da Hidrotecnica Portuguesa, para o Sr. Vereador Guinote".-----

1.4 - MARIA ALICE DE LEMOS BAI AO - Pedido de electrificacao de habitacao na Quinta dos Pegos - Casoto: -----

Presente Documento de Expediente Publico do Sr. Presidente em que a municipe solicitou a electrificacao da sua habitacao. -----
Presente parecer do Sr. Eng. Orlando referindo que para proceder a

.../...

electrificacao desta habitacao implica um investimento consideravel, tendo em conta a distancia da rede de baixa tensao mais proxima. -----

Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Tendo em conta os elevados custos da obra e o facto da casa e o terreno pertencer a Direccao Geral das Florestas, a requerente devera dirigir-se aquela entidade".-----

1.5 - FELIX JOSE DE ALMEIDA - Acesso de garagem pelo lado Sul do lote 75 do Loteamento da Cerca do Meio: -----
Presente req. c/ entrada n. 248, de 97.02.24, solicitando autorizacao para que o acesso da garagem seja feito pelo lado Sul, em vez do acesso previsto pelo lado Poente, pelos motivos que expoe. -----

Presente o parecer tecnico da DPU referindo que esta alteracao vai atravessar a faixa destinada aos estacionamentos prevista na planta de sintese deste loteamento, reduzindo-a. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Indeferido, de acordo com o parecer tecnico".-----

1.7 - MARIA DE LOURDES BIGAS BELO TRINDADE DOS SANTOS - Lotes 34,35 e 36 da Urbanizacao da Quinta de Sao Rafael: -----
Presente req. c/ entrada n. 365, de 97.03.18, solicitando informacao sobre a viabilidade duma permuta de areas, cedendo a Camara Municipal uma determinada area e recebendo em troca igual area, conforme assinala em planta (planta de sintese - revisao 2). Esta solicitacao deve-se ao facto dos eventuais compradores dos lotes, com destino turistico-comercial, alegarem que o passeio existente quebra a continuidade de qualquer projecto.-----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"A Camara Municipal esta disponivel para analisar nova implantacao de uma nova unidade turistico-comercial, que o loteador devera apresentar.-----

1.8 - LOTES DE TERRENO A RETIRAR NA ZIL 2: -----
Aprovada, por unanimidade, a proposta do Sr. Vereador Cesar, que se anexa a esta minuta de acta. -----

1.9 - LOTES DE TERRENO A REDISTRIBUIR NA ZIL 2:-----
Aprovada, por unanimidade, a proposta do Sr. Vereador Cesar, que se anexa a esta minuta de acta. -----

IV - ASSUNTOS QUE PASSAM PARA A PROXIMA SESSAO: -----
Os pontos 3, 12, 44, 49 e 50 da Ordem de Trabalhos passam para a proxima sessao. -----

V - ENCERRAMENTO:-----
E, nao havendo mais assuntos a tratar, o Exmo. Sr. Vereador Substituto Legal do Sr. Presidente declarou encerrada a reuniao. Eram 18.30 horas.-----

E eu, _____ (Carmem Isabel Amador Francisco),

.../...

Secretaria do orgao executivo municipal, a subscrevi.

O PRESIDENTE,

OS VEREADORES,
